

**Prof.dr. Dušanka Mičetić-Turk, dr.med., višja svetnica**  
**Marčičeva 10**  
**2000 Maribor**



NACIONALNA AGENCIJA RS  
ZA KAKOVOST V VISOKEM ŠOLSTVU

Prejeto	- 1 -09- 2011	Priloge
Sign.znak	Številka zadeve:	Vredn.:
3102	6033-75/2011/6	

**V Mariboru, dne 30.8.2011**

**Dr. Matjaž Štuhec**  
**Nacionalna agencija RS za kakovost v visokem šolstvu**  
**Trg OF 13**  
**1000 Ljubljana**

**ZADEVA: POROČILO O PRESOJI VLOGE ZA PRVO AKREDITACIJO**  
**ŠTUDIJSKEGA PROGRAMA BIOLOGIJA PEDAGOŠKE**  
**FAKULTETE UNIVERZE V LJUBLJANI**

Skupina strokovnjakov za presojo vloge za prvo akreditacijo študijskega programa BIOLOGIJA Pedagoške fakultete Univerze v Ljubljani, ki je bila imenovana 21.7.2011 v sestavi:

- dr. Dušanka Mičetić Turk (Univerza v Mariboru, Medicinska fakulteta),
- dr. Vlatka Domović (Odsjek za učiteljske studije Učiteljskog fakulteta u Zagrebu),
- Igor Jesih – študent (Univerza v Mariboru, Fakulteta za naravoslovje in tehnologijo)

je pregledala vlogo in vse priložene dokumente ter posreduje Svetu Nacionalne agencije RS za kakovost v visokem šolstvu naslednje poročilo izdelano na podlagi 35.a člena Zakona o visokem šolstvu in Merilih za te programe.

#### **Splošni podatki o programu**

<b>Ime študijskega programa</b>	Študijski program za izpopolnjevanje iz biologije
<b>Stopnja in vrsta</b>	Prva akreditacija – za izpopolnjevanje
<b>Trajanje</b>	1 leto, 60 ECTS
<b>Vlagatelj</b>	Univerza v Ljubljani, Prof.dr. S. Pejovnik, rektor
<b>Predlagatelj</b>	Pedagoška fakulteta Univerze v Ljubljani Izr.prof.dr. J. Krek, dekan
<b>Datum vložitve</b>	28.3.2011
<b>Priloge</b>	Priložene
<b>Popolnost vloge</b>	Popolna

Senat Pedagoške fakultete UL in Senat UL sta sprejela predlog študijskega programa za izpopolnjevanje iz biologije 18.3.2011 (PeF UL) in 28.3.2011 (UL). Ime študijskega programa je Študijski program za izpopolnjevanje iz biologije v trajanju 1 leta s pridobitvijo 60 ECTS. Udeleženci pridobijo temeljno strokovno znanje in licenco za poučevanje biologije v osnovnih šolah. V ta študijski program se lahko vključijo univerzitetno izobraženi učitelji, ki izpolnjujejo z zakonom določene pogoje za poučevanje vsaj enega od predmetov kot so biologija, gospodinjstvo, kemija, matematika, računalništvo ali tehnika v osnovni šoli.

**Opredelitev temeljnih ciljev programa oziroma splošnih ter predmetno specifičnih kompetenc, ki se s programom pridobijo**

Temeljni cilj programa je omogočiti udeležencem pridobivanje temeljnega strokovnega znanja in licence za poučevanje biologije v osnovnih šolah.

Udeleženec, ki zaključi enoletno izpopolnjevanje za biologijo pridobi temeljno strokovno znanje s področja biologije in specialno-didaktična znanja s poučevanja biologije skupaj s praktičnim pedagoškim usposabljanjem.

**Predmetnik s kreditnim ovrednotenjem študijskih obveznosti po ECTS in opredelitvijo deleža izbirnosti v programu**

V predmetniku študijskega programa za izpopolnjevanje iz biologije so študijske obveznosti pravilno ovrednotene po ECTS. Razmerje med kontaktnimi urami in samostojnim delom študenta je pravilno. Delež obveznih in izbirnih vsebin korekten, prav tako delež praktičnega usposabljanja. Predmeti so medsebojno pravilno horizontalno in vertikalno povezani. Ugotavljamo, da je v študijskem programu za izpopolnjevanje iz biologije predmet Didaktika biologije (s pedagoško prakso) nekoliko podcenjen s samo 5 ECTS.

**Pogoji za vpis in merila za izbiro ob omejitvi vpisa**

V študijski program za izpopolnjevanje iz biologije se lahko vključijo kandidati z izobrazbo, pridobljeno po študijskih programih za pridobitev izobrazbe druge stopnje, ki izpolnjujejo z zakonom določene pogoje za poučevanje vsaj enega od predmetov: fizika, gospodinjstvo in kemija v osnovni šoli. V program se lahko vpišejo kandidati, ki so končali enakovredno izobraževanje v tujini. Če je vpis omejen, bodo kandidate izbirali glede na povprečno oceno, ki so jo dosegli ob zaključku formalnega predhodnega študija (60%) in glede na formalno in neformalno pridobljeno znanje iz biologije (40%).

**Merila za priznavanje znanja in spretnosti pridobljenih pred vpisom v program**

Znanja in spretnosti pridobljene izven formalnega izobraževanja se ne priznajo – 0 ECTS. Priznajo se le znanja pridobljena v okviru formalnega izobraževanja na enem oziroma dveh predmetnih področjih poučevanja.

### **Načini ocenjevanja**

Način ocenjevanja v vlogi ni jasno opredeljen. Pri nekaterih predmetih se ocenjuje praktično delo, portofolio in pisni izpit, pri drugih predmetih pa so izpiti samo pisni vendar iz opisa »learning outcomes« izhaja, da se le-ti ne morejo v celoti izmeriti s pisnim izpitom. Predlagamo jasnejšo opredelitev ocenjevanja.

### **Pogoji za napredovanje po programu**

V programu ni določenih posebnih pogojev za napredovanje.

### **Način izvajanja študija**

Po programu za izpopolnjevanje.

### **Pogoji za dokončanje študija**


Kandidat opravi študijski program za izpopolnjevanje iz biologije ko opravi vse s programom predvidene vse obveznosti v obsegu 60 ECTS.

### **Mnenje**

Študijski program za izpopolnjevanje iz biologije izpolnjuje zahtevane kriterije za akreditacijo.

Pedagoška fakulteta Univerze v Ljubljani zagotavlja zelo kvalitetne kadre, ki sodelujejo v izvajanju programu, materialni pogoji t.j. prostori, oprema, knjižnica in drugo, so zagotovljeni. Izkazana je potreba relevantnega okolja po študijskem programu ter zaposljivost diplomantov.

Pedagoška fakulteta Univerze v Ljubljani omogoča pravilno organizaciji in izvedbo študijskega programa v okviru vseh svojih kompetenc, ki jih izkazuje z jasno opredelitvijo delovanja na pedagoškem in raziskovalnem področju.

	<b>Ime in priimek</b>	<b>Datum</b>	<b>Podpis</b>
Predsednik	Dr. Dušanka Mičetić Turk	30.8.2011	
Član	Dr. Vlatka Domović		
Član	Igor Jesih	31.08.2011	